2. KOJIOKBUJYM U3 CTATUCTHYKE TEPMOJANHAMMUKE
17.12.2019.

HNme u npe3ume:

bpoj unaekca:

1. Ogpenutu HajHUXKY KOpEKIM]y (KOpEKLHjy HpBOI pela) 3a YHYTpallkby EHEprujy u
MPUTHUCAK CJIa00-/IeTeHepUCcCaHOr HjeanHor raca ©Oo3ona 0e3 mace. Cmarpatu na ce
YHYTpallikha eHEepruja ¥ aKTUBHOCT MOTY IPEJCTABUTH KAo0 CTEHECHU pell 10 YECTHYHO]
T'YCTHHH.
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2. V3Bectn w3pa3 3a BapHWjaHCy pacmojene Op3uHe Moiekyna kopucrtehu Maxkcsen-
BoimmanoBy pacnioneny Op3uHa. M3pauyHaTu cpeqmby Op3uHY M CTaHIApIHY JCBHjaIU]y
Op3WHE 3a Cily4aj MOJICKyJia KHceoHWKa Ha Temmepatypu ox 350 K. Momapua maca
kuceonnka uznocu M(0)=15,9994 g/mol.
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3. U3Bectu Mu-I'punajzepoBy jennaunHy y3uMmajyhu y o03up 1a MOTEHIMjajdHa €Hepruja
MHTEpAKIFje aToMa KpHCTaJlHE PElIeTKe 3aBHCH O 3allpeMHHE Kao M Ja (peKBEHIHje
HOpMaJTHUX MOJIOBA 3aBUCE OJ1 3allpeMUHe Ha ciefiehu HauuH:
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4. Hexu 1BOATOMCKH MOJIEKYJI JUCOCY]€ MPUITUKOM aJCOPIIIIH]E:
Az (g) = 2A (acs)

Oppeantu afcOpHIMOHY U30TEPMY KOpucTehy BEIMKM KAHOHCKH aHCaMOJT M 1aTH U3pa3 3a
KOHCTAaHTY paBHOTEXE. Y3eTH Ja je eHepruja ajacopbuuje aroMa A HM3HOCH € U Ja

ancopbOBaHM aTOM KMMa BHMOPAlMOHY NapTHIHMOHY (GYHKIM])y (5, @ 3a KaHOHCKY
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NapTULMOHY (QYHKIM]Y 3a YHYTpallllbe KpeTame Mosiekyja Az KOpUCTUTH cKpaheH 3amuc

Oy (A -

Koucraure:

J =l

R =8,3145 k =1,3806-10

TejnopoBu pa3Boju: K mol
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